

■薛嘉麟和太太諸葛紫岐恩愛 到場,影合照時薛嘉麟攬住愛

香港文匯報訊(記者 吳文釗)保良局主席朱李月華兒子金利豐太子爺朱俊浩(Kingston)昨日與太太羅之琦(Kelly)於會展舉行婚 禮,筵開150席招待商界、社團、保良局等親朋戚友。新郎哥Kingston向太太大晒愛的宣言,表示會愛她愛到世界盡頭,更笑言會努力

造人,希望能三年抱五來答謝母親。嘉賓有劉嘉玲、袁詠儀、諸葛紫岐、甄珍與賭王太太梁安琪等,諸葛紫岐與薛嘉麟結伴前來,兩夫

與Kelly也應傳媒要求互咀4次,幸福滿瀉。新郎哥笑言 多少,Kingston笑言要問媽咪,因為他無論如何都不夠 別人説結婚之日是人生中最開心的一天,他説:「這樣 以後我就沒好日子過?我不相信,因為之後日日都會開 心,今日開始愈來愈開心。」Kingston表示早前在蘇梅 島已舉行簡單的接新娘和斟茶儀式,所以昨日婚禮都很 輕鬆,只是與兄弟姊妹團一起合照,也沒有玩新郎環 節,反而會在婚宴上有驚喜表演。問到 Kingston對太太 她要什麼都會給。」在旁的諸葛聽罷即甜笑,還笑指老 有何愛的宣言,他説:「我中文不太好不懂説。Kelly, you are the love of my life o I will love you forever and

### ever till infinity at the end o ] 望婚後三年抱五

笑問婚後是否積極造人,新郎哥笑道:「現在才開 始?我家族有基因,三叔和姑姐是孖胎,所以家人都想 我三年抱五,我盡力而為。」新娘就笑言長輩已不斷催 促他們,Kingston就笑稱不用急,最重要快。度蜜月方 面,一對新人稱沒有時間去想,打算完成婚禮後再作細 想。問到一對新人互相欣賞對方什麼東西,Kelly稱老公 always make me laugh。而且樣子都OK。」Kingston就 婚,子千表示不知詳情,最重要是父母開心。有傳劉家 

150席會否怕招呼不周,新郎哥説:「不怕,因為都預

諸葛紫岐與薛嘉麟結伴前來,笑問兩夫妻是否已和好 如初,薛生笑稱現在是比春天更春天,今後也會聽老婆 説話。問到對老婆如何補償,他説:「要什麼就出聲, 公現在很會講説話。

## 劉子千因腳傷而休息

呂良偉與太太楊小娟同來,小娟也支持好友關之琳的 决定。問到之之是否嬲了嘉玲,小娟説:「一場誤會 只是偶然一班人去行山,不關她事。」小娟表示之之稱

好書,將來事業有成。甄珍與兒子劉子千同來,子千比 是一位好朋友,待人真心、誠實、成熟。她笑道:「He 康復後要努力運動減肥。問到知否父母早於廿年前已離



梁安琪、呂 良偉與太太 楊小娟同

■劉子千與





劉嘉玲早前被關之琳暗指與前夫陳泰銘行 山, 導致二人離婚收場, 嘉玲表示不會被傳 言影響到生活,相信對方在感情上有不開 心,現在等候機會聯絡對方。穿上連身白色 裙的嘉玲分外高貴,她表示一對新人早前在 泰國行禮已有份參與。對於被牽涉到關之琳 離婚一事,嘉玲表示沒有不快,反笑道: 「我今天又去了行山,但是跟不同的人。」 嘉玲坦言有去了解事件,認為之之可能在感 情上不開心,所以比較敏感,希望事情快點 過去。問到有否聯絡之之,嘉玲説 有,反而陳生就有,我還叫他快點出來講清 無謂事影響到自己,我都要繼續生活。(不 婚,都不是太好朋友吧。」嘉玲稱待事情過 一段時間後會主動聯絡之之,問到陳泰銘的 處理手法是否不好,嘉玲説:「不可以這樣 講,每人做事方式不同,只要當事人有默 契,旁人就不關事。」

# 四 $\sigma$ 對 阿嬌說 我愛你

香港文匯報訊(記者 植植) Twins 前晚於上海出席頒 獎禮獲頒「十五年娛樂影響力組合」大獎,蔡卓妍(阿 Sa) 摘得「港台地區跨界女藝人」大獎,鍾欣潼(阿嬌)摘得 「港台地區風尚女藝人」大獎,Twins當晚攬獲三座獎 盃在手,成當晚大贏家。

盛典紅地毯現場,Twins一出場就引發粉絲尖叫,在 紅地毯主持人問到兩人關於 Twins 成軍 15 年最想對彼此 説的一句話時,阿 Sa 脱口而出説:「我愛你,阿嬌!」 阿嬌也回應「我也愛你!」當晚,Twins以《LOL》勁 歌熱舞掀起「風從東方來娛樂影響力盛典」現場高潮。

Twins在採訪中透露,有關演唱會嘉賓人選,已親自 打電話發出邀約:「早一個多月前就開始邀請,但因現 在歌曲排得太滿,還沒有時間給到他們,所以我們要再 討論一下。」目前已積極健身,及開始排舞,所以體能 方面並不擔心,最重要是以最佳狀態登上紅館舞台,盡 情跟大家LOL,倒數迎2016。

等,昨日到跑馬地出席 《世界心臟日》活動,其 中關詠荷最受現場長者歡 迎,紛紛邀她合照。關詠 荷表示心臟真的要好好保 護,又笑指平日經常被老 公張家輝整蠱,會嚇她, 但最近老公就被她嚇倒, 她指老公最近寫一個鬼故 劇本,有晚她打算給他驚 喜就在背後叫他,即時把 他嚇個半死,更下令以後 行路要出聲。她坦言事後 都有點後悔:「有時都怕 老公為工作太投入,但相 信家輝有分數,唔會抽離

唔到,始終佢知老婆靚女 阿女又細,都要顧及我

同場的陳志雲的涉貪案 押後至下月十八日再審, 他表示會是以平常心面 對,每天都投入生活及工



■關詠荷很受現 場長者歡迎

# 蒙拍跳樓戲錫身

香港文匯報訊 陳豪(Mo)、邵美琪、李成昌與陳 榮峻昨日在佐敦一幢舊樓天台為新劇《完美叛侶》 拍攝外景。李成昌要拍一場跳樓戲,李成昌表示, 他上次拍跳樓戲已是於20多年前拍電視電影,與 黄秋生合作拍《越柙威龍》,當年後生,完全無畏 懼,但今次驚到腳震,昨日跳了三次,在公司場地 試跳一次,有人扶住着不會驚,不過一放手,人就 覺得又寒又慌,終於要用替身幫忙。

陳豪今次無驚險場口,對經險戲份他是經驗豐 富,他笑言:「以前八十幾層樓沒有威吔都不害 怕,坦白講,以前相對更加辛苦,現在拍戲,好多 都以安全為重。」

將第三次為人父的阿Mo坦言現在比較錫身,無 生命危險之下做到最逼真就可以,沒信心做到要靠 替身幫忙。問他太太陳茵媺可有叫他拒接危險工 作?阿Mo説:「太太並無特別吩咐,不過一定堅 持安全為上,我都希望陪囝囝長大,要教導他,也 要支持成個家,所以要錫住自己。|問到他會否接 敏感題材?他説:「要視乎角度與拍攝手法,我都 是個有膽識的演員,藝術成分高的話我會肯做,若 是純粹商業成分就要考慮。」

邵美琪望住李成昌拍攝跳樓戲都不禁為他心慌, 她説:「我都試過跳山、跳崖,後生時會鍾意,覺



香港文匯報訊(記者梁靜儀)準新娘王菀之(Ivana) 前工作已着過,重要日子想着自己鍾意的衫。」問到 昨日與張敬軒齊為音樂劇綵排,將於本月廿八日與男 友蘇卓航(Eric So)註冊結婚的Ivana,左手無名指戴上 了求婚鑽戒,全程不時展露幸福的笑容,不過宣佈婚 訊後首度會見傳媒的她卻表現害羞,訪問期間更躲在 軒仔身後,並想拉着軒仔一起接受訪問。Ivana表示婚 禮將於今個月廿八日舉行,屆時會舉行簽紙儀式,不 過簽紙場地還未決定,要視乎當日的人數,而當日將 不會擺酒,只會與雙方家長及親友一齊食飯,之後又出,問到父母對這個女婿是否滿意?她甜笑說:「父 會分批同朋友開派對慶祝,她笑説:「可能要搞十次 八次,如果一齊搞我可以順便做媒人。」

否不穿婚紗?Ivana表示已準備了一條有意義的裙子, 她説:「條裙唔似婚紗,想揀有意義我的衫去着,之 前放上網的相就係我的婚紗相,(有咩意義?)唔識

她現在是否稱呼 Eric 做「老公」?她害羞地笑説: 「未呀……Oh No! ,(不叫老公,叫甚麼 ?) 係食物

提到生育計劃,Ivana表示之前也有想過,但都要計 劃一下,至於度蜜月地點,應該會去歐洲,但近日法 國發生恐襲,現在都會先密切留意新聞,而她已向公 司請假一月。她又透露Eric今次可能會來看劇場版演 母好滿意,不過會唔捨得自己嫁出去。」

軒仔表示到時不介意幫忙拿東西,他笑説:「做大 對於軒仔自薦做伴娘,Ivana笑言就讓他做好了,因 妗姐我都唔介意,(要撒米?)問米我就識。」他又笑指 她沒有姊妹團,到時軒仔可以幫忙拿東西。問到她是 Ivana有人要之後,容光煥發,皮膚好了,人都靚了, 人都定性了。問到他送甚麼賀禮?他坦言因為大家太 熟,正為買禮物而頭痛,可能將平時工作收到的贈券 轉贈對方,又或者會送家品。問到他知道Ivana怎稱 形容,我鍾意囉!佢又幫我買了頭飾襯條裙。(你老 呼Eric呢?他笑言不知道,但一定不是好普通,以前 公?)嘻嘻!係呀,(不怕唔着婚紗會遺憾?)因為之 他們有個組合叫「排骨與五花腩」,Ivana叫五花腩。

